



Муниципальное образование
Опаринский муниципальный округ
Кировской области

Редакция информационного
портала «Опаринская сорока»

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОПАРИНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОКРУГА**

ул. Первомайская, д. 14, пгт Опарино,
Кировская область, 613810
телефон/факс: (83353) 2-22-40, 2-22-42
E-mail: oparino_adm@mail.ru

06.05.2022 № 1373

на № _____

О направлении информации

Администрация Опаринского муниципального округа на обращение жителей п. Верхняя Волманга, д. Стрельская, с. Шабурь, опубликованное «Дорожно-транспортный водоворот», опубликованное в «Опаринской сороке» 04.05.2022 сообщает следующее.

Вопрос о выделении министерством транспорта Кировской области Опаринскому муниципальному округу нового автобуса марки «ПАЗ» для осуществления регулярных пассажирских перевозок пока остается нерешенным, т.к. автобусы данной марки министерством не закупались. Администрация Опаринского муниципального округа намерена поставить на муниципальные маршруты, в том числе по направлению Опарино – Дуванное – Шабурь – Стрельская – Верхняя Волманга, автобус марки «ПАЗ», имеющийся в муниципальной казне. На данный момент автобус проходит процедуру регистрационных действий, после чего будет работать на муниципальных пассажирских маршрутах.

Вопрос о ремонте моста через реку Волманга администрацией муниципального округа не снимается с контроля. За последние годы рассмотрены были несколько вариантов решения вопроса, в т.ч. проведение капитального ремонта моста. Была подготовлена предпроектная документация. Но в связи с отсутствием в настоящее время на региональном и федеральном уровнях программ по капитальному ремонту деревянных мостов и строительству, администрация Опаринского муниципального округа не может подать заявку на финансирование. Собственных средств бюджета Опаринского муниципального округа недостаточно для строительства или капитального ремонта моста. На данный момент проезд через реку Волманга осуществляется по прежнему через объездной мост, к которому уложены железобетонные плиты.

На участке автомобильной дороги 51 км – Верхняя Волманга, начиная с 12 мая 2022 года, будут проводиться работы, в т.ч. укладка 100 новых железобетонных плит, в рамках заключенного муниципального контракта по содержанию автомобильных дорог с ООО «МУП ДорТехСервис».

По вопросу охвата сотовой связью населенных пунктов п. Верхняя Волманга, д. Стрельская и с. Шабуры администрация Опаринского муниципального округа (района) неоднократно обращалась к сотовым операторам, а также в Министерство информационных технологий и связи Кировской области, к компетенции которого относится данный вопрос. Администрация Опаринского муниципального округа продолжает работу по поиску возможных вариантов решения вопроса.

Информируем, что вопросы социально-экономического развития Опаринского муниципального округа, в т.ч. населенных пунктов п. Верхняя Волманга, д. Стрельская, с. Шабуры, д. Дуванное будут обсуждены с жителями на встречах администрации муниципального округа, которые запланированы в мае 2022 года.

Глава Опаринского муниципального округа



А.Д. Макаров